



| [首页](#)>>[舆论宣传](#)>>[武体新闻](#)>>[新闻](#)

## 我校马勇副教授获霍英东教育基金会第十三届高等院校青年教师奖

日期：2012-3-26 17:32:27      点击：

近日，霍英东教育基金会第十三届高等院校青年教师奖评审结果揭晓，全国共有102人获霍英东教育基金会第十三届高等院校青年教师奖。我校体育工程与信息技术系马勇副教授获青年教师三等奖，实现了我校在“霍英东基金高等院校青年教师奖”的突破。截至目前为止，我校共获得2项霍英东基金项目（项目负责人分别是郑伟涛教授和金丽副教授）和1项青年教师奖。

霍英东教育基金会是由原全国政协副主席、香港著名实业家霍英东先生出资一亿港元，与教育部合作，于1986年成立的。基金会旨在鼓励中国高等院校青年教师从事科学研究和在教学与科研中做出优异成绩的青年教师，进行资助和奖励。基金会设立高等院校青年教师基金，对优秀青年教师从事研究工作，每项提供5000-20000美元的资助；设立青年教师奖，对在教学和科研工作中做出突出贡献的青年教师个人进行奖励，每项奖金1000-5000美元。为鼓励高等院校青年教师结合国民经济与社会发展的需要，进行科学研究，霍英东教育基金会从2003年开始，设立“优选资助课题”，由符合申报条件的青年教师“公开申报”，每项课题资助2万美元左右。

基金会二十多年来所进行的资助和奖励，已成为最受我国高等教育界瞩目和赞誉的奖项之一，一批有作为、有成就的优秀人才也脱颖而出，成为各学科的带头人；不少获得资助的科研项目也取得了丰硕的成果，为我国高等学校教育科研事业的发展做出了宝贵的贡献。

（科研处、体育工程与信息技术系）